## **NPN**







## NOTIFICACION DE PRODUCTO NUEVO

NOMBRE: CAJITA MONSTERS UNIVERSITY SONRICS

CAPACIDAD: 1 PZA
CODIGO: 202306
CATALOGO: 16 BOTANAS
ENTREGA: DIRECTO
COD. DE BARRAS: 7501011146327
CATEGORIA: BOTANAS

PROVEEDOR: 90014 ( SABRITAS )
FECHA DE ALTA: 26 JUNIO 2013
DISPONIBLE: 27 JUNIO 2013

PRECIO DE VENTA: \$36.00

VIDA DE ANAQUEL: LA QUE MARQUE EN EL PRODUCTO

GARANTIA: CAMBIO FISICO

EXHIBIRLO EN: "GONDOLA ESPACIO DE SABRITAS"

AUTORIZADO EN: TODA LA CADENA



## CANTIDAD:

MINIMOS POR FORMATO DE TIENDA

DEL RIO A DEL RIO B DEL RIO C SUPERETTE A SUPERETTE B OASIS

NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA

**ADMINISTRADOR DE LA CATEGORIA** 

GABRIEL GASCA LOPEZ